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1. Unrlhni{ uurhdurh{nul htr.Uprlftrq]rLq, nh.{q OA pL\tpmplurh (urlumhhur' Ch\hpmplmh)
hurdutlunp4LhplL L qnpbph\tpLtplL rlururntgrlnq burnurlntplnr-bhtpb abilug quitrd.{nr1

uru\uqtrtpp - rilr2trnp4ur{durptrtpp (urlumhhrn' Uur\urqhhp):

2. Urr lL Uur\urqhhplr dhu{nprluh h}nipnui ph\urE ttr rl}r2urqqur3frtr purh\urlfrtr ir Sfrtrurtruru\urh
ph\hpmplmlrtrtpfr qpurlryr]r\urlnui burnur3ntp3ntLhtpfr rlururntgrfiub qn3ntplnttr nrlrtgnrl
hllitrur4pmlphhpp:
3. Umltr uur\urqhhpp \urpnrl htr Ctr\tpmp3urh q"n IhS dllu\qrftuLlr rlrnrfnlurltl ur14 rlurulrll

hurluurqtu Ctr\hpmpSurL ulur2urnhu:\urh \urlpnui h/ \ull ru3lhpurqurpur\ur1frh urrplntphhpmri,

Cl-r\hpmplurtr ururprubpntd hurdurlunp4htplr huliurp tnhuurhh{r r{ulpntil utlurqph@, fir1qtu
hurh huliurqurtmuuluurh qur3rlutrurqphpnrl trurluuruhuriurb \urpqnrl hurdurlunp4trhplrt:

rnhqh\urghhlnr]:

4. Zurdurlunp4fr \"qrihg t qht qh qru3riurhurqplr, rlurp\ui1]rtr qurldurtrurqr[ h pnpp
quStlurtrurqphpfr, ]rL2u1hu tlutr riururntgr{u.rb burnur3mplnthhtp}r qurSilurtrurqphp}r

uunpurqpmrlp hurutnunnmrl t umlL Uru\urqLtph, trL2u{hu trurh Ctr\tpntplurL \nrll}g rnrlurl
burnurlmplurtr hun{urp uurhrlurLrlurb urnurtr&irL qurgr.iurirttp}r h \urLntrhhp}r ph4ntLm p:

5. Umlh Uur\u:qhtpnrl mrl{urqb lLur}uurr.ntur{ub, uur\urlh Cb\hpntplurtr lf"q.Ihg rfunnntg{nr1
burnurlnrplmhhhplr, qnpturntrntplnthhtplr nt qnpEurpphtplr qur3rftutrirtpp uruhrlurhrlnul ttr
Ch\hpmplurh h hurduriunp4h ,ihZl, \trprlurb qurlluhurqrml bftull Ctr\tpntplurtr Lhpplrt:

lpur{ur\urtr ru\urtpml:
6. unurtr&frtr 4tqphpmrl, hur2rl]r urntrhfl hurdur]unp4]r' ch\hpmplnthntrf nthtgurE rlurp\ur1]rh
qurulfmp3rt- hp, ,u\*hrllr {uruE, qnpburpurp hulfpurrlp, CLr\tpntp3urh hhrn
hurlurqnpbur\gntp3urL durtlurhurlruhu*nrlurbp, qnpburFph FLnLlfaE h nlru\fr ururnlrdurhp,

frL2qhu hurh npht Qnh4]r rllr2ngnq qhpurShirutruur{nphlnt qhqptpmil \rupnq htr urnur2rup\r{h1
umlh Uur\u,rqhhplrg ulupphp qur3rirutrhtpml (n1urnruh4ruprn) Uur\urqtrhp:

hLts{
2UIruT

tr#ilH



7. Ch\tpntpSntt U \*nq t npn2 {up\u1fL bpuqphplL iluruhur\gt1nr- urp4lnthpmrl

urnur2urp\k1unr-1tr Uu:\urqhtplrg rnurpphprlnq burnurlntplurh uur\urqLrtp, npntrp \hurh4]ruurhurh
inrlurl bpurqplr ulurhurL2 \uni Ctr\tpntplurL \uipb[rpnrl \urpnq hh rnupptp flrtrh1 umltr

uur\urqtrtplg' tfitln{ 4nurLg n}ru\ur3hmplmtr}rg, Q[Luhuu{np{nr1 nlnpur}

urnurh&hurhururllmplmhhtpfrg, hrudurlunp4]r rnhuurllfrg h Uunnru\urpurp \urrf anpEptr\hp

\urnntlgl-rtplr l1"lrJhg urnur2urpl4{nr1 uru:pptp untpu}r4urrlnpr{urL burnurlmplmtrLtpirg:

8. Ctr\hpmplnthg qururruuluurhururnt 2t urhhurlpurhurp\Jr ntdfr (phur\urtr rurlhrntrhp,

qhrnur\utr ilurpilfLLtpf ulltntp, qnpbu4ml pur4urpurglrur\urtr hmqmrltrhp, 2p2urfrur\mrltrhp,
hknurhurrlnp4ur\gmp3urh rllr2ngLtph ur2|uunnurtrplr 4ur4urphgnr-rl, urpuur\urpq urll
hruhqrurlutrptrtp) httnhurhpml urnur2urgurb nt2urgnuihhp[r, u]uurihhp]r h rltrurutrhp]r hrurirup:

9. Zullurd.urlt drqht qt, qurliurhurqplr 2urpdur\uit qnllph L\unnriuilp u:qurhmlr{urb

|rprurlnthptrhpfr qpurhgulluurlurlmtil ftqfLqf urnurplru3]r qputrgmrig tr qpurhgnulfrg hurtrnnlp

htrpu\ur htr {rn}uhururmgtiurl-r :

10. UmSh Uur\urqLhpnrl nqlurqb 2Lurluuruhur{ur6, uur\ur;h CtrllhpntplurL \"q,IhS Lt qht qh

urnurp\ur1|r \ud qpu{f urnurpllurl} qrurgtlurtr hhu \urqrlu:b pnlnp bru}uuhpp hhpru\ur hl:

rlnluhurr.nmgrfuili hurdrulunl4h qq.lhg,
11. Unt3h Uur\urqhtpp mdfr ritp hh rftnhmrl 2021 pr{ur\urh}r hmftru]r 12-]rg:



Gupdrulptr qnqph thqht q

1. $]rqlr\rulptr rutal,

N Awnryntplwtt -whttwhnulp

l.l nuliurtluqpf \trprlurtr riflutllurq rifr2trnprlun{durp'
qurlrlurtrurqplr qmriurpfr L\rurmiulip

1o/o

(hhpun1u1UUZ)

1.2 SLunhLurL urtrLlurhur!urh rnn!nuru4nnllp 73 24o/o

1.3 nrupiurhurqplr htrurpunlnp urpdntlp 2,2 4pull

1.4

Zury.n| mumrlhurulrpmp3ruh rldurp
. UhL:tr 3 000 000 22 4purtl
o 3 000 001 - 20 000 000 22 4purtt
o 20 ilfr h ul{hftr 4hulpmd

5,000 22 r1puril

10,000 Z2 4pull
20,000 22 4puril

(thpurnlurl UUZ)

1.5

Uhrlrur\urtrmp3urh lrpun{mtrpir r}rn}urutrgrfurb rld-n
1,000,000 .12 4pturi h gurbp qrullurhurqprul|rh qmrlupml
#qht qh 4hulpmr.i (.ld*frp uruhrftuhr{urb L impurpuL5nrp
qurSriurhurqplr riurunr{' urtr\ur}u rlpru runurp\ur hurh4lruurgnrl
qnrlphpfr purtlu\|rc)

10 22 rlpull
(LtpunlulUuZ)

1.6

Uhrlru\rutrntplurh lrpurtlmtrplr r]rnluuhgrlurtr rld*n'
1,000,001 22 4pruri tr purpd.p qurlilurtrurqpurlfrli qmrftupnrl

ilrqlrt qh 4hqpmti (.ld-np uurhrlurhrlurb L lmpurpurh2;ntp
uiurpiurtruqplr riurum{' urh\ur}u rlpur urnurp\r.u hurh4}ruurgnrl
qmlptpf pruhru\|rg)

5,000 22 4pull
(hhpurnlul Utl2)

1.7

Spruriuqnpururl]rh rllr2ngb (S/U) urnnu{urdurnp}r r}rurphp}r

\p\Lullfr rnpuniruqpdurh 4hqpntti qurL&rlnr1
rllr2hnp4rur.ldurp

20,000 22 4pruri
(trtprunlurl' UUZ)

1.8

'tlurlrirubruqplr qnpbnrlnrp3urh urnru2|rh h lmpurpruhSntp
hu2np4 rnurpmrl dull\huluhg frqlrLqrul|rtr r{durptrtp li ru11

ulurpunu{npmplmtrhhp 2mhhLurlnt qtqpmri r.nurpt\urh
un\nuurrlpntlplr hqurqhgriurtr hhurputlnpmp3 mLr
(nlu\hpf \nLffurhlr npn2durdp)

0,5 o/o r.nruph\ruh

1.9

Uprf$qlrLqlr ur2]uuurur\glr l1"{,ihg' npulhu frurqnprlurb
urhd,, &O-mr.I tnpurhuqnpuruS|rtr ribgngh hur2rlurnilurh
hftull uhrl-rur\urtrnr-plurtr rlrnluurhgdurtr qnpbphpurgp

|rpru\ruhughhpr 4tulpmri quh&rln4 rlfrghnp4ul.ldrup

10,000 22, rlpunl
(hhprunlurl UtI2)

1.10 Stqtlptrph rnnrurfiurynlurtr rfhftqr{rurldurR, u14 pr[nul'
- I"fqfLqlrihulgnp4hrlhpruptplurl urhr]durp

-ldurpmrltrhpfr h ilurpmritrtpfr {tpruphplurl uLr{durp
Lhqhlrqh utrlrur\urhmplurtr |rpur{nrtrp[r
{rn}uurtrgrlurtr rlhpurphp3url rntqh\urtrpf l1p\trur\}r
rnpurr.lur4pnr

10,000 ZZ 4purr.t

(hhpunlurl UUZ)



Llrqht ql, urnurp\urh htrpiur{rupdur\ur1mp3unlp
urpu:r.iur4ph1nr- r{hpurptplurl (mpurpurhgmp
urtqkt1urLplr hulfurp)

10,000 ZZ 4puil
(trhpurnlurl UU2)

Ouurprultqm r.nhrlh\ruLphtp, flrurqnpruqptp qmlpp
ZZ ururpur8pfrg {mnu oqururqnpbhlm hunlup
(urnurtlhprqmlhg 1 r.nuipfr duil\hunQ

5,000 22 4ptuil
(htprunlurlUW)

fI2 uururh4urpur urhqh\urtrphhplr urpunlur4pmrl
5,000 22, 4prud

(hhpurnlrul UUZ)

Lhqht qh quryiurhurqpfr h \hg hurqhdubtrhph
L nlrhonhtruL h rnnutlur4nrr rl

3,000 ZZ 4pull
(hhpurnlul UUZ)

Lhqht qh urnurp\ur1|r hruilurpurhfr2fr l1*ri
urhfuurtr&trurqtfr \npuulr rlhqpnul frurqnpurqfrp
urpunlur4ptpr huliurp (hhpunSurl

uurppurr]npm hhplr hur2r{urnrturh, 2}rhurpuptu\urh
rnhlubf\ur3}r l/\ull qmqruurtrurhuur\urh urhluhfr\ur1|r

hurilurpurhfr2p L rnhtuurh&trurqhpn)

2,000 22 4puil,
(trhpunlurlUUZ)

frtrlulhu trurL ophhu4pnrpl ullp
uruhr-turhrlurb rldupmrltrhpfr

rlrnluhunnnr-gmtt

l.l l 'luryftutluqr[r lnttluh Uqtud qur1uldtutlqhn

+ur+runhgrftutr +hUpnul qruhA{nq r[drup

- Lhqht qh qurliurhurqptpfr lmbriurh 4hulpnui qntlp|
urndhoh'

o ilfh2h 3 ilfr ZZ 4purilf 4tqpmtl
o 3-10 rlltr Z2 4pulf]r 4tqpmil
o 10 riltr h ulltfir 4tulpnui

(purgurnntp3ullp Uqurnnlur\urtr \ph4fruul]npriuit opthpn{
trurluunnhur{urb 4tqphnh)

5,000 Z2 r1puil
10,000 22 4punt
15,000 22 r1pull

(hhpurnlu1UU2)

- 'IluJriurLrurqpfr {urrlurdull\trn 4ur4u:phgriruh
4kqpmrl, hpf qurtnrlhpp \*,I tp\\nr1il
runm{urdurnBfr qurlilulrurq}rpp hururnurur{rub 2t

(purgurnmp3ullp Uqurnnrlur\urt \pt4fruru{npdurh ophhpm{
hu.rhulnhudrub nhru phnh)

I.frqfrhqfr dfrplmp4urt{durpp
hhur 2|r rlhpru4urp&rlmrl

tlurllurtrurqplr rlurrlu-rdunf\hrn 4ru4ruphgriuih, qmlp[r

2riunriur\urpurprftuh h*rl riruutru\|r
riururur\urpurprfurh, irtr2qhu tiurh Zurdurlunprl|r

\"lrflrg qnllph ur.nurgmrffrg hpurdurpriurh
(rudpnrl2ur\urb \*.J iluruhur\|r) rlhqpnul, lrnf
qunnrlhpp hruuurulnrlurb I

I-frqfrhqurnmfr \nqilhg $qbhqh
qurl urhurqpml uurhdurhrlrub

I-frqfrhqfr \ruh]uul{durpp,
rlfr2hnp4ulldurpp hhu thL
rlhpur4urp&r{nlrt, df hhnrlt.r

durlurhur\ hudulunp4|r

\nqrlhg rhnluhur-nmgrlurh
htrpru\u th qmlpfr

&hnpphpdurh htur \urqrlurE
pnlnp burluuhpp, trtprunlurl

\urhluulldupft 4frdug
L nrururil r.lurE rnnllnuurqlt urpp

bpur2|uullnpntlalurtr(Lhpfr) \*rI qpru{Jr(hhplr)

durtiLhrnlrg 2mur 4u4urptgtrhlm lluil rfrnrfrnlumplurh

10,000 22 4pull
(htprun;ur1UU2)



4tqpmrl (mpurpurtr5ntp hpur2|uullnpntplurtr U

qpulllr qrulriurhurqplr qEm{) (n}ru\hp} \ntiitut}t
npn2riunip) qurh&rln1 df 2hnprlun]durp

- 2urdurlunp4]r rlfnfnrd}r hlliurh rlpu durl\trnlr
hp\urpur&qrlurtr, urpdntlplr rlrnrlnluttuh,
rnnllnuur4pm;plr rlrnfniuiluL 4hqpnul
(r,- prupurtr5ntp qurllurtrurqplr qbnQ quL&{nr1
rfhptrnn4u{durn

10,000 22 4purLi

(hhpurnlrul UU2)

- Zrudulunp4lr 4|rdnuflr hlnftutr rlpu tftupriurtr

dullurllu\urgmlglr rlrnrlrnluntp;ruh qtqpntd
(mpurpurhgntp r4urltlurburqplr qb"O qurh&{nr1
rifrgLnp4uLldurp

10,000 ZZ qpuri

(hhpurnlurl UU2)

l.t2 &rqdhp-urarquLpLtF'

T irulilurhurqpnrl hurluurnhurlurb \uhlurut{drupp h
rllr2trnp4rurldurpp uurhrlurtl{rub dud\huhhpmti
1L1ulnurph1m 4hq pmti

10,000 Z2 rlpurLi

'rlur}iurhurqpm{ hur}uurr.ntu{urE durilurhur\urgnrS g}rg

ul{h1 ilurpnnfhtp \unnurphlnr rlhqpmri
Snr;dtp h rnmqurhphtp thh

qurh&r]nr-ri

drutl\hrnurtrg $qlbqu3ftr tldupLtp[ ti\ulmfulfp
(opur!ruh) Snrld 0. 13olo

1.12.1

Qnp8nq qurplurl-uuqpfr rihurgnp4[ 500/o h ul{hfr
.i*t .l"rt ilur1p qmilurpfr r{urqurduril\hur riurpmil u:11

$frtrurLuu\rutr \u:nm1 gl-rhplrg urnurgriuE rifr2nghtpfr
hurzrl ht:

Ufrululuq il|r2tinp4ulldurp
urrlulquhfh *qhl

ilupr{nr1 rlurlpqnr-rfurpfr
L\urutlur.fp 3olo-h :*t"rl

1.12.2

- Uu{F qnttlurpp Lhqhtqb trrpurilur4pr,. il}rg hhrnn
unur2]rL 6 irltgi urdur{ur phpurgpmrl ullpnl2mplullp
durphpr 4hqpnl-f

(purgrunmplullp Uqurnnqur\urh \pt4frtnur{nprlurh ophhpnrl
hurfu urr,nhur.lrub 4hq ptnh)

6 urlu{ur hurr.lurp uurhrfurh{urb
rnn\nuruqm urphhpfr qurhAnul

1.12.3 - 1.12.1 \turp2\frprunhlnt4hqpm
Sruph\urh urhr{uhiu\ruh

urn!nuur4pmlp +10lo



2. UqmhurdurFnn+

N Aunaptlql uttt u huw htt - wtttluthniln

2.1
alurllurhurqrlr $rpdurtr tllulnlurq rilr2hnp4urrldurp qurlilurhurqplr
qnuiurplr h\unnrfurilp

0.8 - 1.5olo

hr{urqurqmlhp
10,000 22 4pull,

urnu{hlurqm3 hp 1

rI1h. 22 4pud
)'t Surntlr url-r urhrl urhurL url-r unL nuur4nmt B 10 24o/o

,2 'IlurJriuri-iuqplr hhurpun{np rupdmlp
22,4puil,

UlIt, 4n1up
brlnn

2.4

2,urpn[r mumrfhurufrpmp3urh rldurp

o UlrL2L 3,000,000 22 4punl (hruilupdhp urptnurpdnrlp)
. 3,000,001 - 20,000,000 22 4pull (hruriurpdhp urpururpdmlp)
o 20 rlltr ZZ lpruil tr ulltfr qtqpmtf (hurr.furpdtp urpr.nurpdnt3p)

5,000 2,2 4pruil
10,000 ZZ 4puil
20,000 22 4puil

(hhpurnlur1UUZ)

,<
Uhrlrur\ruhmplurh lrpul{mtrp}r r}rn}uurtrgilurtr r{drup' 1,000,000 ZZ

rlpull tr gurbp qur3rfurtrurqpur3frh qmilurpnt{ fiqftrq}r 4tqpmil (rld-np
uruhdurhrlurb t Srrpurpruhgrrp qru3rlurhruqrlr rlurunrl' utr\urfu 4pur
urnrup\ur hurh4|rurugnrl qnr-3phplr puLu\frg)

10 ZZ 4puni
(Lhpunlurl UUZ)

2.6

Uh{rur\urhmplurh frpur{mhp}r r}rn}uurhgrftuh rldurp' 1 000 001 22
rlpunl tr purpd.p qurltiurhurqpurl|rtr qrr r.Iurpnr{ ftqht ql, rlhqpmrl
(r.ldurpp uurhr.Iurhrlurb t 3mpurpurtrSmp qurliurhurqplr rftuuml' rutr\rulu
rlpur urnurp\ur hurL4|ruurgnrl qmlphplr putu\hg)

5,000 22, rlpurd
(htpurnltul UUZ)

2.7
Spurr-[uqnpururlhL tih2ngh (S/U) urnmr.]urdurnp]r Quptpfr !p11t *llh
urputturrlpdurh 4tqprr r.l qurtr&rlnr1 rlfr2Lnp4tu{dup

20,000 ZZ qputti
(hhpurnlup UUZ)

2.8

'Ilur3r-furhurqplr qnpbnrlmplurh runur2frtr h lmpurpurhSmp hur2np4
uurpm durtt\trntuhg ftqhhqur3bL {dupbhp h ut11

qurpururr.lnpmplmhtrhp 2rrhhhrulm rlhqpmrl ururph\urh
urn\nuurqpmlplr hrlruqhgtiurtr htrurpurr.{npmplnth
(nfu\tpfr llnrllrurtf npn2riunfp)

0,5 o/o rmuph\uth

2.9 S\h\urtrplr urpuduugnftutr rffr2hnprgurldurp, url+ prlnril'

- I-hqhtrqh rihuronnnh rlhnurptnlurl utu{durp

- .{durnnr-rfhhnhhdurnmrJtrhp[r]hpurptplurl urtrtlduqr

I-lrqlrhq| uh{ru-r\urtlmp3urtr }rpullntl-rpfr rfrn]uurhgilurL

{hpurpkplul r.nhqh\urhpf l1p\liur\}r inpu urlpmti

10,000 22 4prurl

(trhpurnlurl UUZ)



- t-lrqtt qi, urnup\ruh hLpur{urp&urllurlntplunip urpurtful4ptlnr
ilhpurphplurl (mpurpurtrgmp urhqh\uhpf huilup)

10,000 2,2, rlpulr-t

(Lhpunlurl UUZ)

- Ouurpurphqm rnhrlh\urhphhp, frurqnpurqphp qmlpp ZZ

r.nurpurbplrg rlnlpu oquurqnpbhlm (urnrur{tprqmlhp 1 r.nurp}r

druri\hurml)

5,000 22 4puril
(htpurn3url UUZ)

- fllurnurh4rupururh4h\urhphhplrnpuliur4prr ri
5,000 2Z rlpruLt

(hhprunlurl UUZ)

- Lhqhlrql, qurpiurLurqpir U \hg hurqhquELtp[ \p\Lop[Lur\]r
upurilurrlpnr-d

3,000 22 4punl

(htnunrur UUZ)

Lhqhtqh urnurp\ur1|r huriurpurtrlr2|r \urr.I mhluurtr&trurqpfr

\npurnlr rlhqpmri frurqnpurqlrp rnpullurqphlm hullurp
(trhprunlul uurppullnpm hhpir hur2rlurnr.lurh, 2|rtrurprupur\urh
uhlubf\u3[r h/l1urll qmrlunnlnnhuru\urh urtluhir\ur1f
hurftupurhfr2p L urh]uurtr&trurq]rpp)

2,000 ZZ 4pturl,

(hhpurnlur1UU2,)

fhlqhu Luh
ophhu4pmplurlp

uurhrlurtllur6

{durptdLhpfr
rlrnluhulnmomrl

2.10
'hqrfiutluqrlr prtrftutr t/lpl {uaudultlhn r1uryryhduilr
atryrurl

- Lhqt lrql, qurplurtrurqptpfr lntbrlurh 4hqpmtl qnt3plr urpdtplr
. dtILtL 3 il1ti 22 4putilr {hqpmrl (hunlurpdhp rupururpdmlp)
. 3-10 riltr ZZ r1puril|r 4hqpmrl (hruilurpdhp urpururpdnrlp)
. 10 ilLL h u{t1ZZ 4pull}r 4tqpntd (hunlurpdtp rupururpdntlp)

(purgurnmplurtlp Uulunnrlur\urtr \ph{u.nullnprlurh ophtpm{
hurfuunnkur.l urb 4hqphnh)

5,000 22 rlpruLl

10,000 Zl rlpu-rti

15,000 22, rlpruLl

-'Ilurldrulnuqpir {rurSuduni\trn 4ru4urptgrlurh 4tqpmrl, hpp
quur{hpp \uni hn\[1"qri urnmrlurdurnp}r qurlilurLuq}rpp
huruurulnrlurb 2k

(purgrunmpSullp Uqurnnrlur\urh lph4|lnur{nprlurh ophtrpnrl
lnulururnhutlru6 4tq phpfr)

Lhqht qh
tlf2lmp4ur{durpp

hhu 2fr

{hpur4urpd.rlmrl

nru3rlurhurqplr i{rurpudul.f\hrn 4ur4urpkgilurh, qntlp}r
yfturnur\urpurprlurh \urti ilruuhur\| r.iulnur\urpurprftutr,

friryqhu hurb Zurdrulunp4|r \nryllrg qmlplr urnurgnrdfrg
hpurdurprlurtr (ruripnrl2ur\uh \rulf rfurutru\|r) 4hqpmr.I, hpp
qurr.nr{tpp hururmurnrlurb k

I-[rq]rhqunnr-fr

\n{ilhg Dqhhqfr
qurSrtuhurqpn{

uurhrlurtl{urb
Lhqht qh

\utrluun{durpp,
ilf2lnp4unldurpp

hhrn 2hh
rlhpur4rup&r]mrl,

ilfrhhnqb dullurhurll
hudurfunpqfr \nltlfrg

rlrnluhulnnr-grlurh
htrpur\ur htr qntlpfr
d.hnpphprlurh hhu



\urqrluE pnpp
bur]uuhpp, trhpuinlul

\uhluu{dupfr
4frtturg \murur\rlurb
rnn\nuruqnuftupp

bpur2|urur{npntplurh(hhp}r) \uni qpuullr(trhp}r) dunl\hrnirg 2mrn
4urrlurphgtrtlm \uril {rnr}rn}untplurL qhuqpmrl (ntpurpurL5ntp
tpur2]uunlnpmplurh h qpurllr qurldurlnuqpfr qbml) quh&{nr1
rllr2trnp4ur{durp
(nfrullhp[ lqndfurt]r npn2riurdp)

10,000 ZZ rlprurl

(hhpurn1u1Utl2)

Zrudurlunp4fr 4fninullr hirrlurtr rlpru duril\turlr hp\rupurd.qilurh,
urpdmlplr rlrnrlrnlurfurtr, un\nuur4pntlpf $n$nluilutt
4hqpmtf (mpurpurhymp qurltiurhurqph qb",l) qrutr&r{nr1

rlhqtrnnnuLldurn

10,000 22 4pur{
(hhprunlurl UUl)

- Zurdurlunp4|r 4[ilnulf hfrdurtr r$ur dupilutr
du.rriurl-rur\urgm1 glr {rn{rn}umplurL 4tqpntil (3nr-purprutryntp

qurlilurLuqplr qbnr.]) qurtrd.rlnq dfr2hnp4ur{duip

10,000 2Z 4puli
(trhprunl ur1 UUZ)

2.tt Snqdtg - unrqrutAtrhp'

-'Tlur}furhurqpnrlhurluurmhurlurb \urtrluunldutpp L
riir2trnpqulidurpp uurhilurh{urb dunl\hrntrhpnui 2\ulnurptpt
4hr4pnul

10,000 22 4pur

-'Tluldurhurqpml Lurluuruhur{urb duliurtrurlurgntlg}rg ur{h1
ilurpnulLrtp \ruururphlnt 4hqpntil

Snqdhp h
urmqurtrptrhp 2hh

qurhd,!mrl

- drurl\trnuhg Dqhtrqru3lrtr r{druphhp}rtr\ruurilunip (opur\urtr) SnrSd 0.130/o

2.11.t

- QnpEnrl qur3rlurtrurqpf rihurgnprlfr 500/o h un{t$ ilurprlnq ilulp
qmrlurplr rlurqu:durri\hur riurpntti ur31 $]rhuriruur\urh
\u:nmlghhpfrg urnurgr{urb rlfrpnghhpf hu2r{}rtt

(purgurnnr-plunlp Uqunn4ur\urh \ph4|rrnur{nprlurtr optbpn{
hurluulntur{urb thqphptr)

Ufuti{uq
rlf2Lnp4u{dup

mr.lulqurh[h u{t1
riurprlnrl riurlp

qmrftupfr h\ulnrftuttp
3olo-|r lullrm{

2.11.2

- U*JI, qntr.iupp I-|qfrhqlr upuliurqpmrl[rg hhtnn urnu2[h 6

{tg/ urdurlru pLpurgpnul unlpnq2ntplunfp riurptlnt 4hqpmrl
(purgurnntplur p Uqurnnlur\urtr l1p\frurunlnprftutr ophhpn{
t u fuunntu{ur6 rlhqptnh)

6 ulfur{ur hulfiup
uuhrlurtnlurb

un\nuruqnuiurphtpf
qurhdmri

2.11.3 - 2.1.1.1\trng2\trpurnhpr4hulpmri
Surpt\urtr

utrr.{urtrur\uh
mnLnuru4nmlp + 1olo



3. OUe bq, qnf'"IlnflIshq ZUfiInrffrlubf

N Uuntulntpltuh ut buut l1p - u ttiutttnuln

3.1
'rlur3rfurhurqplr \LpduL il}ruh{uq d}r2trnp4ulldurp
qu3iluhuqpfr qmilurp[ L\urtnr.Iunlp

0.5-2o/o

hrlurqurqm3hg
10,000 22 4pull

(htpurnqurl UU2)

3.2 StupL!utr rutrrlruhur!url,r tnnllnuur4pnllp 7 -24o/o

3.3 nu-rliurhurqplr htrurpurlnp urpdnrlp
Z4purti

UIJ-u 4n11urp
bdnn

3.4

ZurSrnlr nrunufhurulrpnr-p3urtr r{durp

. Ulrhlr 3 000 000 22 4purd (hurtiurpdhp urprnurpdnr-3p)
o 3 000 001 -20 000 000ZZ 4prurl (hunfurpdtp urprnrupdnr-3p)
. 20 rJLh 2Z 4puril L ru{tft 4tqpmtl (huniurpdhp

ruprnurpdnqp)

5,000 22 rlpurLl

10,000 22 4punl
20,000 22 rlprurl

(htpun1ur1UU2)

3.5

Uh$urllurhmplurtr |rpullrr hpfr $n]uuhgdurh rldurp (.1d*f,p
uruhrlurhr{rub t 3mpurpurL5nr-p qur3tfurhurqp}r iiuruml' urh\ur}u

4pru urnupllur hruh4fruuronq qntlphplr purtrur\ fq)

5,000 22 4pull
(trhpunlurl UUZ)

3.6

alurpiutrurqp[ qlpbnrlmplurh urnur2irtr h lmpurpurtrgnr-p hur2nprl
urrupnttf duril\hrnruhg DqlrtrqurslrL r{durptrtp L *JL
qu.rprnun{npmp3mtrhtp 2mhtLurlnt 4tqpmrl uurph\urtr
urn\nururlpmlpir Lrlurqhgriurtr hhurpunlnpmplnrl:

(nf u\tpf \ndltnhlr npn2rlurilp)

0,5 o/o unupt\uh

3.7
Sptuduqnpurur3bh il]i2ng1r (S/U) urnnulurdurnplr f*frtfoh
\p\Lu\f upurr-lur4pilurh 4hqpmr.l qurh&rlnr1 dlrgtrnp4ur{durp

20,000 22 4pruLl

(htpurnlurl UUZ)

3.8

Uprlllrqfrtrqh ur2|uurtnur\gfr \"rl.lhg' npqhu firurqnprlurE urLd.,

&O-mr-l urpurhuqnpr.mulbtr rilr2ngh hur2r{runrlutr h,41ull
uhrlrur\tutrmplurh $nluurhgdruh qnpbphpu:gp frpru\rutrurghtpr
4hqpmri qurtrd.r]nq Llfrgtrnp4ulldurp

10,000 22 4prurJ
(Lkpurn;u:1UU2,)

3.8 Shlt\utrp[ upurhrryufiuh rt]r2tnp4ul[drup, ulq pr[nul

- I-[qfLq[rftrurgnp+h r]hpruptplurl
1,000 22 4pull

(trtpurnl url UU2)

- .{durpr,..iltrtp}r L rlurpmrlthp}rtlhpurphplurl
1,000 2Z 4puril

(thnurqurt UU2)



Lhqht qh uhrlrur\urhntplurh frprur{mtrp}r r}rn}uurtrgrfutr

r{hpurptp3url utqt\urtrp}r 11p\hur\[r urpunhu4pmd
10,000 22 rlprurl

(hhpurnlurl UU2.)

- Lbqhhqb ulnurp\urh htpunlurp&ur\urlntplutlp
r.npullurrlptlm rlhpurphplurl (ntpurpurtr5mp urhrlt\ubplt
hurdurn)

s0,000 221puil

(trtprunlurl UU2)

- Ornurpurlhqm urhrih\urhphhp, frurqnpurqptp qntlpp 2Z

uruprubplrg 4ntpu oqururqnpbtpr
(urnrur.ltr urqntrhn 1 uurnh duilthun{)

5,000 ZZ 4purLt

(Lhpunlurl UUZ)

- fl2uururh4urpururhrlh\uhphhplrurpurr"turqpmtl
5,000 ZZ 4puli

(trhnurnrurr UUZ)

I-|rqlrtrqlr qurlftuhurqplr h \hg huqtdurbLhpb

\p\LopfLu\[ urpurr"[ur4pmd
3,000 2Z 4puil

(trhpurnlurl UUZ)

- I-]rqlrtiqlr urnurp\ru1|r hurlurFuhh2h \unf r.nhfuurtr&Lruqpfr

\npuurlr 4tqpmil frurqnpurqfrp rnpulftu4phlnr- hunlurp
(htpurnlul uurppullnpmrihtp| hur2rlurmlurh,

2|rllurpurpur\urh rnhlutrir\ur3 | h,41uli qSnqunnhurturu\rutr
urhluLlr\ur1]r hullurpurh|2p tr uhluurh&tiurqlrpp)

2,000 ZZ 4pud,
(hhpurnlurl UU2)

frL2qhu Lulr
ophl.ru4pmplurr-tp

uurhrftuhrlurE
r{durpmr{trhpir

rhnluhruurmqnr-rl

3.8
Orullruhurqrlr pr.lntutr t/lpl {upttduttl[htt +r$rpt$ftuh
atupnut

- Lhqlrlrqh qurlluLurqrtplr lntEtiurh 4hqpnr-d qntlpfr
urpdtpfr'

o ilfrh:h 3 rilt lZ rlpurifr rlhqpmrl (hullurpdtp urprnupdm3p)
. 3-10 Uilr 22 +purlfr 4tqpmrl (hurr.turpdhp urpururpdmlp)
. 10 rlfr h ur{t12,2 qpur.tfr rlhqpnul (hurlu-rpdhp urprnurpdm3p)

(purgrunmplullp Uqurnnqur\urtr \ph4frtnul{nprlurtr ophLpn{

trurluulnhur{u.rb rlLqphpfr)

5,000 22 4pulI
10,000 22 4purLl
15,000 22 4purLl

-'IlurIlurhurqplr rlurqurdurrf\hur 4ur4urptgrlurtr 4hqpnr-ri,
hpp quln{tpp \uni hp\\nrpi urnmrlurdurnp}r
qurliu:huqfrpg huurnurtnr{urt 2t

(prugurnmplullp Uqurnnqut\urh \ph4fnnur{npilruh ophhBml

hurhulrnhur] ur6 nhwphnh)

Lhqhlrql,

ilfr2tmp4u{dupp
hhu fi

r{hpur4urp&{mtt

Aur3r.iurhurqpfr r{urlurdu-rti\hrn 4ur4urphgr-iurh, qmlpfr

2rfunnru\urpurprlurh \utl rluruhur\|r rftuurur\urpurprirutr,

|rLlqhu truih Zurdurlunpl|r l1"q.ihg qntlplr urnurgnullrg
hpurdurprirutr (rutipq2ur\urtr \uni rluruhur\fr) rlhqpnnl,
hpp quru{hpp huruurunm{urE t

I-frqlrtrqurnmfr

\nrlttbg ftqhLqb
qur3rlurhu.rqpn{

uu:hrftutl{urE
Lhql,t qh

\urhluu{durpp,
rffrgtmp4ut{durpp

hhur ytlr



r{tpu4urpd,{nil,
rllrhhnr-1h duriluhul1
hurdufunp4fr \nr1ilfrg

rlrnluhulnnr-grlurh

htrpu\ur hll qmlpfr
&hnpphprlurh hhur

\ruqrlub pnlnp
8urluutpp, hhprunlul

\uhluu{dupfr
4frlug \nuu\{ub
urnlnuurqrrrlurpp

bpu2]uul{npmpluh(trhpir) \uil qpu{f (Lhp})
durd\huhg 2ntur 4ur4urphgLhlm \uli rlrnrlrnfuntp3urh
rlhqpmri (mpurpurhynrp tpu2|uur{npnrplurtr tr qpun}r
ulurllurLurqplr qbml) qurtrd.r.lnrl rilr2trnp4urrldurp
(nlru! hpf \ mllrnhlr npn2riunlp)

20,000 ZZ rlpuli
(trhpurnlurl UUZ)

- Zrudrufunpqlr 4|rilrrrlfr hirrlurt-r rfuur dutt\hurir
tp\rupurd.qdurh, updntlplr {rn$n}uriurh, rnn\nuur4pmlpfr
rlrnrlrniurlurtr rltqpmrl (nrpurpurhymp qu:3rfurtru:qplr
q8nr] ) qurh&rlnq rlf gLnp4uLldurp

20,000 Zl4purl
(LhpurnSul UUZ)

2rudurlunp4lr 4|llnuflr hlu.fuitr fuur ilurpriruh
dutiurhur\rugm1 gh +n+nlumplurl,r 4hqpnul
(mpurpu-rh5mp qurliurtrruqpl, C6"rl) qurhd.r{nr1

ilf2hnp4ur{durp

20,000 2,2 rlpLud
(hhpurnlul UtlZ)

3.9 Snqdhp-uDl$ut+ttp'

nu,rliluLruqpml hurlutur,nhurlurb \urhluurLldurpp h
illr2Lnp4uir{durpp uurhrf urhrlurb dull\hutrhpnr-rf
1\uruurphlrl 4hqpmrl

10,000 22,4puLI
(trhprunl url UUZ)

'tlur}Iurhu:qpml hurluulnhur{ub duniurtrur\urgntl gfrg
ullhp tiurpnuihtp \urururphlnt 4hqpmil

Snrldhp tr
r.nmqurhptrkp lttr

quh&r.lmrl
drud\trnurhg $q]rtrquil]rh rldurphhplr h\urutiunfp
(opur\urh) Sm;d 0. 130/o

3.9.1

- QnpEnq ulurlilurhurqp| ritrurgnp4[ 50olo Lr ulltfr ilurprlnrl
rtuSp qntduplr r{u:lurdurd\hu tlurpnul ur11

$frtrurhuur\uL \urnntlghtplrg urnurg{ur8 d}r2ngtrtpf
hur2rllrtr

Ufuh{urq
ilf2hp4ur{durp

u{ul quhfrL utlhl
rhuprln4 rlurlp

qmrfurpfr b\unmlulfp
3olo-|r yullrnll

3.9.2

- U*Jn qnldupg Lfqft4[ urpuliurrlpmri]rg hhrnn u:nur2frh
6 {hg/ utiurlur phprugpnul ruripnrl2ntplullp rlurptlm
4hqpmd

(purgurnmp3rurfp Uqurnnrlu:\urh \ptqirururtlnpilurir ophhpnrl
burluruuhurlurb 4h,rl phpt )

6 ullutiur hullurp
uurhrlurhr{urb

urn\nuurgmrlurptrtplr
qurLdmrl



3.9.3 - 3.9.1 \tup$[punhpr4tqpmtl

Surph\ruL
ruhrlurhru\urh

urn\nuurrlpml p +

lo/o

4. Untrq,SrUShurrUSltlUqbrYtmI'r€fih\,\,bf,
Lbrqllglltnr€2nr.rdSnr't"t bn zSnr4usnuucuLl,bc

rlbu'IlUt IIItubf bi{, af*{ULUqtrSUqUt
ubrqu3lltnr.e2nhr€nFt Lbf

N UtuuulnLpluth uhuuthp - uh{uhndp

4.1
tlurriurtrurqplr \trpriurh rllrurhr{uiq ri}r2hnprlur{durp'
qur3ilurhurqplr qmriurplr h\ulnrfulfp

l-2o/o

trr{urquqmltrp
10,000 22 4putt

(hhnurnrurr UU2)

4.2 Srupt!ruh urhr]urhurl;urh urn!nuru4pntlp 8 22o/o

4.3 'flurllurtrurqr[ htnupun{np urpdnrlp
22 4pud

UIIL 4n11urp
brlnn

4.4

Zurlurlr munulhurulrpmplurh {durp
r U}rh2h 3,000,000 12 4pruil (hullurpdhp urpuurpdntlp)
r 3,000,001 - 20,000,000 ZZ 4puli (hurtiurpdhp

urpururpdmlp)
o 20rlfr224pun{Luul\Jr4tqpnui (hunlurpdtp

urnururndntB)

5,000 2,l4puril
10,000 2,2 4purLi
20,000 12 4pur

(Lhpunlurl UUl)

4.5

Uh{rur\uitrmplurtr }rpur{mtrp}r r}rn}uurtrgdurh {durp ({dupp
uurhrlurLllruE L 3mpurpurh5mp qurl.furhurqpfr rftuunrl' urtr\urlu

4nur urnurpLur hurh4'lruuronrl qmlphplr puhur!|rg)

5,000 Z2 r1pull
(hhpurnlurl UUi)

4.6
Spunluulnpuiurllrh rilr2ngh (S/U) urnmrlurdurnpfr rlrurphpfr

tntrtrurLh tnnurr.ltu4p ulh 4tulpmrl qurh&r]nq rllrgtrnp4ur{durp
20,000 22 rlpu-ril

(trhprun;ur1UU2)

4.7

tlur3r.furtrruqpfr qnpEnrlmplurh urnru2frtr h SmpurpurhSntp
hur2np4 r.nurpnul druti\huruihg &qhLqurlhh qdurptrhp tr ur31

qurpurullnpmplmhhhp :nttrthurlnr- 4hqpmd tnurph\u.rh
un\nuur4pmlpir tllurqhgtiurh htlupun{npmplnth
(nlrullhplr 11m{}lnh}r npn2rlullp)

0,5 o/o ntupLlurtr

4.8
Uptt$qlrhqh u12|uutnur\g[r \n4ri]rg npqtu frurqnprlurb urh&,

&O-mrI urpurhuqnpr.nurlirh ilfr2ngh hru2r{tunrfuh tr,lunl
i0,000 22 rlpu:ri

(hhnurnrurt UUZ,)



ut{ru\urhm1a1 utr r}rn}urut.r grlurtr qnpbptrpur gp

|rpurluhurghhlm 4hqpmr-l qurhd.r]n4 rilrgtrnp4unldurp

4.9 St4h\urtrplr urpurlurryllurtr rffrptnp4rur[drup, ur]4 p{nul'

- t-lrqlrhq[rftrurgnprlfr{tpuptplul
2,000 2,2 4pull

(hhnu:nturt UU2)

- .{durpmr-lhhp}r h rlurpnultrtpfrrlhpurphp3url
5,000 22 4puil

(hhpurnlurl UU2)

I-fqfLqf ut$u\urhntplurh lrpurlmhplr rlrnluutrgrlurh

{hpurphplurl ur\t\uLpf \p\Lur\}r tnpullurrlpntti
10,000 22 4puil

(tihpurnl url UU2)

Llrqlrt qh urnurp\urL ttrpuulurp&ur\u:1mp3ulfp
rnpurr.Iur4phlm rlhpurphpl ur1 ( nr-purpu:h5 mp
rntqtllurhph huilurp)

30,000 22 4puni
(trhpurnlurl UU2)

- Ornurprultqm intqh\urhphhp, filuqnpurqphp qmlpp Z2
rnurpurbplrg qnrpu oqrmuqnpbhlnr
(urnunlhlurqntlhp 1 uurplr durdltrnml)

5,000 22 4puril
(trhpurnlurl UUZ)

- fl2uururhrlurpumkrlt\urhphhplrurpurilru4pmlf 5,000 22 rlpunl

(hhnurnrurt UllZ)

t-|tqfhq}r qurlilurhurqplr h \bg hurqhdubtrhpb

\p\hopf tru\|r uipullur4pmd
3,000 2Z rlpull

(trhpurnl url UUZ)

I-[rq[hq[r runurp\ru1fr hurlurpurb[r2]r l1u,tl rnt]uurL&hurqp]r

\npuuifr 4hqpmri filuqnpurq]rp urpur ulphlm hurdurp
(htpurnlurl uurppulqnpmriLhplr hu:2r{urmlurh,
CirLupurpur\ul: nhluh|\u1| hftruri
qntrlulnlnntuur\urt-r trrhluhlr\ur;fr hudurpurhir2p h
urhluurtrd,hurqlrpp)

2,000 22 rlpuni,

(Ltpun3ur1UU2)

|rh1u1hu trurtr

ophtru4pmp3urr.ip

uurhrlulhrlurb
r{dupnrJtrtpfr

rlrnfuhurr.nmomrl

4.10 'IluIluhuqrlr lnrbrtuh Mpd {uqudunl[hn
4ur4uptgrlurtr 4hqprul
- Lhqht Ch quliurtrurqphplr lmEilurh rlhqpnld qnllpb

urpdtplr'
. ilhtt:h 3 tlLtr ZZ rlpurillr rlhqpnr-rl \url hullupdhp

urprnurpdmlp
. 3-10 rtlh ZZ 4nurdfr rlhqpnr-rl \ull hulfu:pdhp urpurulpdmlp
o 10 rJfr h ru{h122 qpuril}r 4hqpnrr.i \ull hrurlurpdhp

urpururpdmlp

5,000 22 rlpruri
10,000 22 4purLi
15,000 Z2 4puli

-'IhuSfurLurqpfr rlurrlurduni\tu rlur4ruphgdurh qtqpmri,
hpp ululn{hpp \unl hp\\nqrf unnultudu:np}r
qurlilurtuqlrpp huruurulmlurb yt

t-hq},t qh
il|r2trnp4ul{drupp

hhm 2|r
r]tpur4urp&rlnr-rl

flurllurtrurqpfr r{urlurduril\hin 4ui4urphgilurh, qnrlp}r
yftuunulr.upurpJurtr \urrf rfuruhurlir r-iulnurlurpurpriurh,

I-|rqlrhgurnnrlr

\nrlJhs t qlLqtr



frhlqtu hurtr Zurdurlunp4|r \nrlilrg qmlplr uururgmd[rg

hpurdurpriurh (unipnrl2u\urh \uril durut.ru\|r) thqBnul,
hpp ulurur[tpp hruur.nuln{urb I

qruldrutrurqpnL{
uurhr.ir.uhrlu:6

Lhqht'qh

lrutrluurr{dutpp,
rlfr2Lnp4u{dupg

hhur thtr
rlhpur4urp&rlmr{,

r,tfrLrhmlh dullutru\
hrudrulunprlfr \nqrff g

{rn}uhurr.nnr-grlutr
hLpu\ut hh qm3plr

&tnpphprlurL hhrn

\urq{ub pnpp
burluuhpp, hhprunlurl

\uhluutldupft
4frliurg \murur\rlurb
urn!nuurqnnlurpp

- bpur2|uur{npmp3uL(trhp}r) \ud qpu{f(Lhpf)
duli\turlrg 2nun qurrlurphghhlm \urti rfrnrfrnlump3urh

4hqpmil (mpurpurhymp hpur2|uunlnpntpluh h qpunftr

qrultiurtruqplr qbml) qurh&r{nr1 ri}r2hnp4unldurp
(nhuL hph lr ntihuhh npnzriuilp)

20,000 ZZ 4pud
(trhpurnl ur1 UU2,)

- Zrudurlunp4| qlrimrlf hlnlurh rfuur dutl\trnlr
hp\urpur&qrlurh, urpdnt3plr {rnrfrn}uriurL,
r,nn\nuur4pmSplr rlrnrlrnluriurh 4hqprrd (nrpurpurh5ntp
qurllurhurqnh qbml) qurtrArlnq riJrgLnp4uL]durp

20,000 22 rlputI

(hhpurn1u1UU2)

Zurdurlunp4|r qfrrimil]r hlllurh rfuur ilurpdurh
durtiurtrur\urgmlglr rlrnrirnlump3ruh 4tqpmrl
(mprupurl-r5mp ulurliiurhurqpfr qbnrl) quLd,{nr1

il|r9hnp4ur{durp

20,000 2l lpuLt
(hhprun3url UU2)

4.tl Snudhn - urnrqrutplrtp'

'Ilur}iurtluqpm{ hur}uunnhu{urE \urtr}uut{durpp h

dlr2hnprlul{durpp uurhriruh{urb dull\hrntrhpmd
1!unnurphl m 4tu1pntli

10,000 22 rlpurt

'riur3durtrurqpm{ trur}uuruhur{urb dullurhu,r\urgm1 g}rg
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